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D oty czy : po stgpowania prowad zone go w trybie pr zetar gu ni eo grani czone g o na :

,,Opracowanie dokumentacji projektowej dla przebudowy dr6g i wykonania drogi dla
rower6w z podzialem na czgsci"
Nr postgpowania DPZ/ 5 IPN I 5 I 17 .

W zwiQzku z pytariami otrzymanymi od uczestnik6w postgpowania Miasto Stoleczne
Warszawa - Zarzqd Dr6g Miejskich odpowiada:

Pytanie 1:
Przedmiotem zam6wienia CzgSci I jest ,,...przebudowa (modernizacja) polegajqca na
wzmocnieniu nawierzchni jezdni i remoncie chodnik6w ul. Perzyriskiego...,'. Opis
przedmiotu zam6wienia podaje dokladne informacje o zakresie prac zwi4zanych z jezdiia,
chodnikami, zjazdaml miejscami postojowymi na chodniku, oznakowaniem, natomiast nie
ma informacji zwiqzanych z istniej4ca droga rowerowe.
Czy wobec powy2szego istniej4ca droga rowerowa wyl4czona jest z opracowania? JeSli
wchodzi w zakres opracowania, to prosimy o podanie w opisie przedmiotu zam6wienia,
wymagari dotycz4cych jej remontu.
Czy parkingi og6lnodostgpne zlokalizowane w pasie drogowym ul. perzyriskiego wchodz4 w
zakres opracowania? JeSli tak to prosimy o informacje j.w
Odpowiedf:
Zamawiajqcy informuj e, 2e zar6wno istniej4ca droga rowerowa, jaki i og6lnodostEpne
parkingi w pasie drogowym ul perzyriskiego wylqcron. rq z opracowania.

Pytanie 2:
am6wienia I jest: ,,Opracowanie dokumentacji projektowejawierzchni w Aleja Zjednoczenia na odc. U. Z.ro_rkiego'_
ka (bez s is przedmiotu zam6wienia podaje dokladne
zakresie p z jezdni4 chodnikami, zjazdami, miejscami

postojowymi na chodniku, oznakowaniem, natomiast nie ma tam inform acji zwiqzanych z
istniej4cQ drog4 rowerow4 w Alei Zjednoczenia na odc. Kasprowic za - ul. Marymoncka.
Czy wobec powyzszego istniej4ca droga rowerowa wylqczona jest z op.ulo*u.ria? JeSli
wchodzi w zakres opracowania, to prosimy o podanie w opisie przedmiotu zam6wienia
wymagaf dotyczqcych jej remontu.
OdpowiedZ:
Zamawiaj4cy informuje, ze istniej4ca droga rowerowa w Alei Zjednoczenia na odc. ul.
Kasprowicza - ul. Marymoncka wyl4czona jest z opracowania.



Pytanie 3:
W nazwie przedmiotu zam6wienia dla CzgSci 2 Zadanie l, podana jest informacja ,,..)bez
skrzy2owah)". Prosimy o informacjg, czy wszystkie skrzyhowania Alei Zjednoczenia z
ulicami bocznymi na przedmiotowym odcinku, s4wyl4czone z opracowania?
OdpowiedZ:
Zamawrajqcy informuje,2e dla CzESci 2 zadanie 1 wylEczone z opracowania sE skrzyzowania
Alei Zjednoczenia z ul. Zeromskiego i ul. Marymonck4 tj. skrzy2owania koricowe. W
opracowaniu naleZy uwzglqdnid skrzy2owania Alei Zjednoczenia z pozostalymi ulicami.

Pytanie 4:
W formularzu ofertowym liczba przewidywanych poby6w na budowie w ramach nadzor6w
autorskich dla czg5ci 1 zam6wienia wynosi -2, a dla czESci zam6wienia -, 4 pobyty. W
propozycji um6w przewidywana liczba pobyt6w wynosi po 20 dla czqsci 1 12 zamowienia.
Prosimy o wyjaSnienie, czym uwarunkowana jest takarozbie2noSc?
OdpowiedZ:
Zamawiilqcy informuje,2e pod uwagQ nale?y brac zapisy zawarte w formularzu ofertowym.
Zamawiaj4cy dokona zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 5:
Prosimy o informacje, czy zamawiajqcy dopuszcza w spelnieniu warunk6w udzialu w
postgpowaniu dotyczqcym zdolnoSci technicznej i zawodowej wykonanie: projektriw
przebudowy trzech dr6g o dlugoSci co najmniej 0,5 km, w tym dwie z nich wykonane sA
w ramach jednej uslugi.
Odpowied2:
Zamawiajqcy nie dopuszcza spelnienia warunk6w udzialu w postppowaniu w spos6b inny niz
okreSlony w SIWZ.

Pytanie 6:
W warunkach miejskich Inwestorzy przeprowadzajq przebudowy dr6g etapami. CzEsto w
ramach jednej uslugi wykonywane s4 odcinki dr6g kr6tsze niz 0,5 km. Kryterium wykonania
w ramach jednej uslugi przebudowy drogi o dlugoSci min 0,5 km, naszym zdaniem nie
odzwierciedla zdolnoSci technicznych Wykonawcy. Wykonuj4c dwie uslugi na przebudowE
dw6ch dr6g o dlugoSci 0,48 km kahda, nie spelniamy okreSlonych przez Paristwa wymagan, a
przecieZ doSwiadczenie mamy wigksze.
W zwiQzku z pov,rylszym prosimy o informacjg, czy Zamawiajqcy dopuszcza w spelnieniu
warunk6w udzialu w postEpowaniu dotycz4cym zdolnoSci technicznej i zawodowej,
wykonanie zamiast jednej uslugi na projekt przebudowy jednej drogi na terenach
miejskich o dlugoSci co najmniej 0,5km, dwrich uslug na analogiczne projekfy, dla
dw6ch dr6g o lqcznej dlugo5ci co najmniej 0,5km.
OdpowiedZ:
Zamawiajqcy nie dopuszcza spelnienia warunk6w udzialu w postqpowaniu w spos6b inny niZ
okreSlony w SIWZ.

Miasto Stoleczne Warszawa - Zaruqd Dr6g Miejskich
ustawy z dnia29 stycznia2}}4r. Prawo zam6wien publicznych
po2n. zm.) w wyniku odpowiedzi na pytania dokonuje zmiany
Warunk6w Zam6wienia w:
RozdziaL IV - wz6r umowy na czgsc I i 2
otrzymuje brzmienie:

na podstawie art. 38 ust. 4
(Dz. U. 22015 r., poz. 2164 z
treSci Specyfikacji Istotnych

- dotychczasowy $ 4 ust. 2 pkt l) zdanie trzecie



- wzbr umowy na czefiC l; ,,Zamaviraj4cy przewiduje 2 pobyty w trakcie trwania budowy
(liczbata mo2e ulec zmianie);
- wz6r umowy na czg56 2: ,,Zarnawiajqcy przewiduje 4 pobyty w trakcie trwania budowy
tj.: po 2 pobyty dla kaidego zadania (liczbatamole ulec zmianie);

Dokonan4zmianE tre$ci specyfrkacjiZamawiaj4cy udostgpnia na stronie internetowej.
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